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Bratislavská kancelária Weinhold Legal sa presťahovala 
na prestížnu adresu 
Lepšia dostupnosť centra mesta, prestížne nové priestory, ktoré zodpovedajú firemným 
hodnotám, profesionalite a rastu spoločnosti, sú tým hlavným dôvodom, prečo sa spoločnosť 
Weinhold Legal rozhodla presťahovať svoju bratislavskú kanceláriu do najvyššieho 
poschodia budovy ASTORIA PALACE. 

Astoria Palace sa nachádza na Hodžovom námestí vedľa Prezidentského paláca. Poskytuje 
nádherný výhľad na mesto a je v dochádzkovej vzdialenosti od významných vládnych a 
finančných inštitúcií. 

Od svojho založenia v roku 1998 sa bratislavská kancelária Weinhold Legal stala jedným 
z najsilnejších hráčov na trhu, zúčastňuje sa tých najvýznamnejších transakcií v krajine, 
vrátane doteraz najväčšej privatizácie na Slovensku - Slovenských elektrární, ktoré kúpil 
taliansky energetický gigant ENEL. Dobré meno kancelárie na Slovensku sa odrazilo aj 
v mnohých hodnoteniach. Weinhold Legal je uvedená medzi najviac doporučenými 
spoločnosťami pre oblasť fúzií a akvizícií významnou európskou právnou publikáciou The 
Legal 500 a je často doporučovaná aj v odbornej právnickej tlači. 

V novom sídle môže Weinhold Legal svojim klientom poskytnúť ešte kvalitnejšie riešenia 
obchodných otázok, riadiť, vykonávať a uzatvárať komplexné transakcie, ktoré kombinujú 
právne, daňové, účtovné a finanční služby. V posledných rokoch Weinhold Legal zvyšuje 
nielen počet právnikov, ale aj klientskú základňu a paletu služieb, ktoré poskytuje. 

Členovia týmu Weinhold Legal sa aktívne podieľajú na tvorbe novej legislatívy, 
predovšetkým v oblasti obchodného a finančného práva, a zúčastňujú sa aj na práci 
najvýznamnejších profesných organizácií pôsobiacich v oblasti kapitálového trhu. Právnici 
kancelárie Weinhold Legal sú autormi mnohých publikácií a prednášajú a pravidelne sa 
zúčastňujú na konferenciách a profesných školeniach.  
 
Pav Younis, partner kancelárie Weinhold Legal a vedúci bratislavské pobočky sa o sťahovaní 
vyjadril : „Veríme, že nová adresa bude tým pravým impulzom k ďalšiemu rastu a zvyšovaniu 
kvality našich služieb na slovenskom trhu.“ 
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O spoločnosti Weinhold Legal 
 
Weinhold Legal je silným hráčom na českom i slovenskom trhu už od založenia pražskej 
kancelárie roku 1996 a pobočky v Bratislave roku 1998. Advokáti tejto kancelárie sú 
skutočnými odborníkmi a sú rešpektovaní nielen kvôli širokému poľu pôsobnosti, ale tiež pre 
svoju schopnosť zaoberať sa ekonomickými a obchodnými aspektmi zverených úloh. 
 
Weinhold Legal sa môže pochváliť týmom vysoko kvalifikovaných odborníkov, a je tak 
schopná poskytnúť klientom, domácim aj zahraničným, flexibilné riešenia ich požiadaviek.  
Zahraniční právnici kombinujú medzinárodné know-how s detailnou znalosťou domáceho 
prostredia. Tým Weinhold Legal v Prahe a Bratislave má momentálne spolu viac než 
päťdesiat slovenských, českých a zahraničných právnikov. 
 
Weinhold Legal udržuje kontakt úzke vzťahy so zahraničnými právnymi kanceláriami a je 
tak schopná poskytovať právne služby vysoké kvality v rôznych jurisdikciách. Táto 
schopnosť spolu so silným postavením na českom a slovenskom trhu umožňuje získavať 
klientov medzi významnými domácimi i zahraničnými spoločnosťami. 
 
Weinhold Legal je advokátska kancelária, ktorá poskytuje prvotriedne právne služby v České 
republike i na Slovensku a je schopná poskytnúť medzinárodné právne služby svojim 
klientom vo viac než 20 zahraničných jurisdikciách. 
 
Weinhold Legal sa radí k najväčším medzinárodným právnickým kanceláriám pôsobiacim na 
českom trhu (v ročenke Book of Lists - publikovanej týždenníkom Czech Business Weekly v 
spolupráci s časopisom Profit - obsadila advokátska kancelária Weinhold Legal už od roku 
2000 prvé až piate miesto v zozname medzinárodných advokátskych kancelárií zoradených 
podľa veľkosti). 
 

Špecialisti Weinhold Legal poskytujú právne služby v nižšie uvedených oblastiach:  

Bankovníctvo a finančné služby  Pracovné právo  

Fúzie a akvizície, privatizácie Hospodárska súťaž 

Právo obchodných spoločností Nehnuteľnosti 
E-commerce Verejné obstarávanie a obchodné   

súťaže 
Duševné vlastníctvo a informačné 
technológie 

Konanie pred súdmi, správnymi 
orgánmi a rozhodcovské konanie 
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